
                                                                                                                                                               

                                                                     
 

       Csapataink hétvégi eredményei – 2007. április 26-30. : 
 
 
U12(’92) meghívásos torna – Tordas: (4 csapat,nagypálya,2x20 perc) 
 
Elődöntő: 
Tabáni Spartacus - Tordas                 5-1 (3-0)  
G:Farnadi (3),Szekér, Csete  
 
Döntő: 
Tabáni Spartacus – Martonvásár      4-2 (1-2) 
G:Farnadi,Szummer,Zdravics,Garancsy 
 
A csapat mindkét meccsen a következő összeállításban szerepelt: 
 
Gundel (Akay)– Garancsy, Badalay, Neidert, Leki (Sárosi) – Kovács, Bejczi (Paulovics), Bagdy (Csete) -  
                          Szekér   (Zdravics), Farnadi, Németh I. (Szummer) 
 
A torna győztese a Tabáni Spartacus csapata lett! 
 
A torna gólkirálya: Farnadi Gábor lett 4 találattal! 

         
A torna legjobb kapusának: Akay Bencét választották! 
 
Április 30-án,hétfőn a  ’92-es csapat „haknizott” Tordason, ahol egy ’90-’91-es születésűeknek kiírt tornán vettünk 
részt. Be szerettük volna bizonyítani, hogy a fizikálisan erősebb ellenfelektől sem kell a jövőben tartanuk. A torna 
másik célja az volt hogy a bajnoki szezonban kevesebb játéklehetőséget kapott srácok is bizonyíthassák hogy nem 
véletlenül a keret tagjai. Szerencsére mindkét meccsen kiütközött a technikai fölényünk, amely ezúttal legyőzte a 
fizikális erőt. Az elődöntőben végig magabiztos játékkal fölényes győzelmet arattunk! Ám főleg a döntőben alkottak 
nagyot a srácok ahol 0:2-ről fordítottuk meg az állást. Szép munka volt! Külön kiemelendő Farnadi Gábor aki 4 
góllal lett gólkirály és Akay Bence akit a szervezők a torna legjobb kapusává választottak!  
 
 
Edző: Egyházi Gergely 
 
 
U13(’94) elmaradt bajnoki mérkőzés  16.forduló, I.Czakó utca 2-4.: 30 néző, (nagypálya,2x35 perc)  
 
Tabáni Spartacus – MLTC                     1-2 (1-1) 
G: Gulyás 
 
Szőke 3 – Ménesi 4.5, Chorfi 4.5, Zincenko 4, Salánki 4 – Mérei 4.5, László 4.5, Szőnyei 4.5 –  
                Gulyás 4.5, Horváth 4, Bejczi 4.5* 
cs: Zsila 4.5, Lakatos 4.5, Cseh-Szombathy 4.5 
 
Hétközi bajnoki mérkőzés, mely remekül kezdődik, majd rosszul végződik. 
Elején Bejczi beadás, Gulyás érkezés, majd gusztustalan bekiabálások az ellenfél „szurkolóinak” szektorából a 
Sparis gólszerzés után.. Sajnos ezeket a pályán kívüli, de már a gyerekmeccsekhez is egyre inkább hozzátartozó 
szülői megnyílvánulásokat egyre többször kell említenem. A megfélemlített, de jóindulatu bíró sajnos nem tartotta 
kellően kézben a találkozót, a mérkőzés vége felé már a pályán (és azon kívül is természetesen az ellenfél 
részéről)  nagy volt a szóbeli adok-kapok. Vezető gólunk után nagy védelmi rövidzárlat, majd kimaradt 2 nagy 
helyzet az első félidő jelentéseként. A második játékrészben főként mi támadgattunk, próbálkoztunk, pontrúgások 
után több nagy ziccerünk is volt, de a végén mégis a vendégek örűlhettek egy „hulló falevelüknek” köszönhetően. 
Sajnos nem a jobbik csapat nyert, bosszúsak is voltak gyerekeink, de az élet már csak ilyen kegyetlen. 
 
 
 
 
 



 
 
U13(’94) bajnoki mérkőzés  21.forduló, IV.Blaha L.u. 9.:  20 néző (nagypálya,2x35 perc) 
 
 
Újpesti Haladás – Tabáni Spartacus      1-1 (1-1) 
G: Bejczi 
 
 
Szőke 4.5 – Ménesi 5, Zincenko 3, Chorfi 5, Salánki 5*** – Mérei 5, Szőnyei 5, Gáspár 4.5 -  
                    Zsila 4.5*, Horváth 4.5, Bejczi 5.5** 
cs: *Lakatos 5, **Szekeres 5, ***Bea 5 
 
 
Több hiányzónk mellett, a Svájcban légióskodó, de még Tabán játékos Gáspár Marcell is újra szóhoz jutott, illetve a 
második félidőben bemutatkozott Szakeres Fábián. 
 
Írtozatosan rossz talajú pálya fogadott bennünket, aki látta a körülményeket tudja miről beszélek. Nem volt egy 
várható dolog a pontvesztésünk, sőt kifejezetten a váratlan kategóriába tartozik, de a játékosaim válláról a 
felelősség egy részét le kell venni, hisz nem csak minőségi futballra volt alkalmatlan a pálya, hanem kifejezetten 
kutyafuttatás céljára is alkalmatlan és egyben felháborító volt. Mindennek ellenére a kapott gólunkat borzasztó 
egyéni hiba készítette elő, melyet nagy nehezen még a szünet előtt egalizálni tudtuk. A második félidőben több 
lehetőségünk volt, de hol az ellenfél „méretes” medve kapusa, hol pedig az utolsó pillanatban hozott döntésünk 
nem volt megfelelő az újabb találat eléréséhez. Az ellenfél edzője is elismerte a jobb csapat kilétét, olcsó vigasz 
mondhatnánk, de ne tegyük kérem. A bajnokság előtt elsődlegesen a végleges futballjáték, a nagypálya 11 fős 
struktúrájának kialakítása, megszokása és ennek rendszerbefoglalása volt a cél, ez nyílvánvalóan nem is változott. 
Két peches és nem annyira eredményes (ezt azért részben-nagyrészben magunknak köszönhetjük) találkozó után 
sem lettünk roszabb csapat, ezért is nem mindegy, hogy milyen a játék képe. A konzekvenciákat le kell persze 
vonni, még most kell kijavítani a hibákat, mert jövőre reményeink szerint egy osztállyal feljebb csak éles meccs vár 
csapatunkra. Fel a fejjel! 
 
Edző: Grőb Ákos 
  
 

 
U12(’95) bajnoki mérkőzés 19.forduló, I. Czakó u. 2-4.: (3/4 pálya,5x2m-es kapu,2x35 perc) 
 
Tabáni Spartacus SKE – MAC „C”             5-1 (1-1) 
G: Balázs, Gantner, Rózsa, Fáth, Szőcs 
 
 
Tabáni Spartacus: Kondi (6)- Pereg (7), Zemplényi (7), Jobbágy (5), Jámbor (7) – Fáth (6) –  
                                              Gantner (6), Balázs (7), Rózsa (7) 
                         cs: Gajdó (6), Szőcs (5), Tóth Patrik (0) 
 
 
Figyelmetlenséggel kezdtük a mérkőzést, csak ezért írhatom ismét, hogy megint egy izgalmas találkozón vagyunk 
túl. 
Sajnos hiába hívtam fel a kezdő sípszó előtt mindenki figyelmét az alapvető védőmozgásokra ( labdást a 
legközelebbi játékosunknak határozottan felvenni, mögézárni ) erről láthatóan megfeledkeztünk. Rögtön szóltam 
mikor már pattogott labda, mégis bátortalanul néztük ahogy az ellenfél szélre passzol, nem léptünk oda, 0:1! Úgy 
látszik, hátrányból szeretünk focizni!  
Kicsit megzavarodtunk, kapkodva kezdtünk támadni, ami nem sok jót ígért. Még szerencse, hogy ellenfelünk nem 
rúgott még egy gólt. Végig mi kezdeményeztünk úgy tűnt, mindjárt felborul a pálya. Marcin hamar az unalom jegyei 
mutatkoztak. Nagyon elszántan, bátor módon vezettük akcióinkat, kár hogy nem elég tudatosan! Sokszor 
megcsináltuk a harmadik cselt is a pálya közepén. Ez időveszteséget jelent, a kínálkozó emberelőnyt így nem 
tudtuk megfelelően kihasználni a támadások befejezésénél, mert a védők vissza tudtak érni. Áronon látszott, néha 
toporzékol, amiért nem kap elég jó indítást. Megértem. Legalább kétszer ennyi helyzetet és gólt érhetünk el, ha 
nem cipeljük a labdát a középpálya közepén, hanem gyors, pontos passzokkal juttatjuk  el a védők mögé!  
Öröm az ürömben, hogy elsősorban Tamás, de mások is, bátran visszakérték a labdát lövésre. Így az akciók be 
lettek fejezve, sajnos gól nélkül. Lövéseinken van még mit csiszolni! 
Örülök, hogy többen is gólt tudtatok szerezni. A mérkőzés vége felé már igazi örömfocit láthatott a közönség. 
Remélem legközelebb nem adunk egy gól előnyt soros ellenfelünknek, nem biztos, hogy akkor is győzelemmel 
hagyhatjuk el a pályát! 

 
 
Edző: Kiss Zoltán 
 
 
 
 
  



  
 
 
U10(97’) BLSZ torna 3.forduló, I. Czakó u. 2-4. – r: Tabáni Spartacus: (40x30m,3x2m-es kapu,1x25 perc) 
 
 
Tabáni Spartacus – Vasas                    1-0 
G: Bagdy 
Szanthoffer – Bavay, Lukász, Lénárd – Bagdy – Krepuska 
cs: Hőnich, Szűcs 
 
A hosszú hétvége miatt ezúttal csak két cserével álltunk fel, örömteli, hogy a viszonylag szűkös, de remek talaju 
40x20-as pályán is ki tudott alakulni jó játék.  
Rendezett, fegyelmezett védekezés, ügyes támadásépítés jellemzett minket az angyalföldi alakulat ellen, úgy 
érzem, hogy a szoros meccsen ennyivel bizton jobbak voltunk, ezt  tudatosabb játékunk és  helyzeteink száma is 
kellően mutatta.. 
 
Tabáni Spartacus – III.Kerület               1-0  
G: Krepuska 
 
Szanthoffer – Bavay, Lukász, Lénárd – Bagdy – Krepuska 
cs: Hőnich, Szűcs 
 
Ezúttal kifejezetten ügyes Kerület, mely a Tabán gól után nem hagyta annyiban a mérkőzést, két kapufát is rúgott 
(mit kapufát, belső éles gólvonalon lepattanósat…) de Szaki csak megőrízte  portáját a betolakodóktól..! 
 
Tabáni Spartacus – UTE                         0-1 
G: -  
Szanthoffer – Bavay, Lukász, Szűcs – Bagdy – Krepuska 
cs: Hőnich, Szűcs 
 
Labdabiztos Újpest, az elején gyorsan ziccerbe kerülő és rontó Spartacus újabb nagy csatája. A IV. kerületiek egy 
eltékozolt labdát szerezvén alakítottak ziccert és könyörtelenűl be is rúgták. Utána helyzetek a Tabán kapuja előtt, 
Szaki felügyelte a szituációkat, mondhatni lefülelte ezeket. A végén Bagdy nagy lövését védte bravúrral az ellen 
portása, majd kicsivel később ugyan ő esett és talán túl szigorúan maradt néma a játékvezető sípja… 
 
 
Összesítve:        2. Tabáni Spartacus    3   2  -  1     2-1     6 

 
 
Osztályzatok:  
Szanthoffer 7 – Bavay 6.5, Lukász 6.5, Lénárd 6.5, Hőnich 6, Szűcs 6, Bagdy 6.5 Krepuska 6 
 
Edző: Grőb Ákos 
 
 
U9(’98) meghívásos torna – Tordas: (04.30.,4 csapat,füves kispálya,1x20 perc) 
 
 
Martonvásár – Tabán 3-2 
G: Laczkó, Gundel-T. 
Haraszti – Hermann, Kozma, Meleg R. – Gundel-T., Laczkó 
cs: Márku 
 
A vendéglátók U9-es tornakiírásánál jegyezzük meg, hogy a vidéki csapatok 9-10 sőt 11 éves egyveleggel jöttek. 
Az ilyen kis településeknél azért bravúr lenne minden korosztályban komplett csapatot kiállítani. Ezzel együtt az 
első mérkőzést 2-0 után mi rontottuk el (mily két szép balos gól…!), sajnos előnyünknél nem jött be a csereberém, 
egyenlített az ellen, majd  az utolsó percben egy bombaszabadrúgásnak köszönhetően nyertek a Fejér megyeiek. 
 
Tordas – Tabán 1-0 
G: -  
Haraszti – Hermann, Kozma, Meleg R. – Gundel-T., Laczkó 
Cs: Márku 
 
A hazaiak majdnem majálist rendeztek a győzelmük után. Vegyescsapatunk, melyből Szabadhegy, Gyebnár és 
Gulyás is hiányzott nem tudott gólt szerezni. 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
Gyúró - Tabán 1-0 
G: -  
Haraszti – Hermann, Kozma, Meleg R. – Gundel-T., Márku 
cs: Laczkó 
 
Gyerekeink nagyon szerettek volna nyerni, ennek megfelelően támadgattunk is, az ellenfél nem nagyon játszott a 
szó nemes értelmében. Volt óriási helyzetünk és szabadrúgáskapufánk egyaránt, gólt mégis a vidéki kiscsapat 
szerzett amikor egyszer eljutott nagy nehezen a kapunkig.. 
 
 
Összesítve:  4.  Tabáni Spartacus     3  -  -  3      2-5     - 
 
Osztályzatok: 
Haraszti 5.5 – Hermann 5, Kozma 6, Meleg R. 5, Márku 4, Gundel-T 5, Laczkó 5 
 
Edző: Grőb Ákos 
 
 
Bemutató mérkőzés – Tordas:  (04.30.,füves kispálya, 30 néző, 2x20 perc) 
 
Tabán Szülők-Edzők – Tordas-i Szülők       3-0  (2-0) 
G: Grőb Á.,Kozma A. (2) 
 
Leki – Kozma A., Grőb Á., Bejczi Á. – Lukász Gy. – Egyházi G. 
cs: Haraszti G. 
 
 
A hátsó füvesen rendezték  meg a nap utolsó mérkőzését, melyen a Tordas-i szülők ellen összeállított ’92,’ 93, ’94, 
’97, ’98-as apukákból és edzőkből összeverbuvált csapatunk eredményesen szerepelt. Mindenféleképpen pikáns 
dolog volt egy jóízü gulyás után némileg hasasan futballozni, de mivel presztizskérdést csináltunk az 
összecsapásból (én legalábbis….) ezért ez nem lehetett akadálya a lelkes játéknak.  
 
Mondhatni soha nem látott összeállításban játszottunk..  Az eredetileg a kerettel „készülő” G. T. Gábor a találkozó 
kései kezdése miatt „csak” francia bajnokin „szerepelt”, így a kapuban nem „kapusapuka”, hanem Leki papa 
vitézkedett, helyesebben szólva párduckodott.. 
 
Kozma András gólratörő - sokatfutó, Bejczi Álmos higgadt (nagyon meglepő ) és Haraszti Géza lelkes játéka az 
üde színfolt kategoriába tartozik. Grőb-Lukász-Egyházi triónak volt pár közös mérkőzése életük folyamán, így 
tudható volt, hogy Ákos a védelmet fogja gardírozni, Lukász Gyuri a „játék” szervezéséért lesz felelős (kérem 
szépen pont itt ne szervezkedne??:-)) , Gergő bá pedig (hát a védekezés címszónál nem az ő neve jelenik meg az 
értelmező kéziszótárban az biztos...) inkább előrefelé fog mozogni. 
 
Nálunk talán labdabiztosabb tudatosabb játék volt fellelhető, az első ziccert (már előtte volt vagy három..) Grőb 
Ákos értékesítette egy felfutás és Egyha bácsi szenzációs ütempasszának köszönhetően. Hja, a régi szép időkben 
még fordítva volt.. Helyzet akadt utána itt is ott is, de későbbiekben gólt csak Kozma András tudott elérni (előbb 
Lukász, később Grőb ziccerpasszának eredményeként). A második félidő már nagyon egyértelműen a Tabánosoké 
volt, erővel jobban bírtuk, bármennyire is féltünk ettől az elején. Összegzésképp a helyzeteket és a játéktudást 
tekintve minimum megérdemelt győzelem,a gólkülönbségen se bosszankodjunk most, jó muri volt, köszöntük a 
vendéglátást! 
 
Tudósító: Grőb Ákos (..a szerk.) 
 
 
U9(’98) II. BLSZ torna 2. forduló, XI.Hunyadi M. u. – Kelen pálya: (40x30m,3x2m-es kapu,1x20 perc) 
 
 
Tabáni Spartacus – Ikarus                   0-2    
G: - 
 
Tabáni Spartacus – Budafok               1-3 
G: Laczkó 
 
Tabáni Spartacus – Kelen                    0-2 
G:- 
 
 
 
 



 
 
Tabáni Spartacus  – Ikarus                   1-4 
G: Laczkó 
 
Tabáni Spartacus – Budafok                1-2 
G: Laczkó 
 
Tabáni Spartacus – Kelen                     0-3 
G: -  
 
 
Összesítve:     4. Tabáni Spartacus    6  -  -  6    3-15    - 
 
A keret:  Borbély, Gazsó, Szorcsik, Laczkó, Ninausz, Márku, Jámbor, Hőnich 
 
Jók: Gazsó, Laczkó, Ninausz 
 
Remek körülmények és jó idő fogadott minket és népes szurkolótáborunkat. Részemről debütálás volt ez a mostani 
fellépés, mivel ez a csapat most tavasztól nevezett a tornarendszerű bajnokságba. A csapat játékosai ugyan már 
két hete szóhoz jutottak, de akkor a nagyok meccsével egy időben volt a megmérettetés így Zoli bácsinak jutott a 
megtiszteltetés, hogy elindíthatja, egy reméljük sikeres csapat bajnoki küzdelmeit. A torna igen felemásra 
sikeredett! A srácok végig igen lelkesen és ami nagyon lényeges, fegyelmezetten játszottak. A mérkőzések előtt 
megbeszélt taktikai utasításokat egytől – egyig maradéktalanul teljesítették!  Több mérkőzésen is egyértelműen mi 
irányítottunk, ami az előbb említett rutintalanságunk miatt igencsak meglepő volt. Sajnos épp e miatt a 
tapasztalatlanságunk miatt végződött minden mérkőzésünk vereséggel. Ezért egy kicsit csalódott vagyok mert a 
srácok megérdemeltek volna legalább egy győzelmet. Rengeteg labdás gyakorlással azon leszünk,hogy minél 
hamarabb ez a győzelem megszülessen. Amiben viszont mindenképpen fejlődni kell a jövőben az a mérkőzések 
ritmusának gyorsabb felvétele, valamint a test – test elleni párharcok bevállalása. Ezek olyan dolgok,amiket nem 
lehet feltétlenül edzésen begyakorolni, ezt a játékosoknak kell szépen lassan kialakítaniuk magukban. 
   
Edző: Egyházi Gergely 
 
 
U8(’99) BLSZ-torna  3. forduló – I. Czakó u. 2-4. r: Tabáni Spartacus: (pálya:30x20m,2x1m-es kapu,1x15  perc) 
 
 
A keret:  Orczy K., Jobbágy B, Lénárd A., Sebestyén L., Bajnok D., Róka B., Rosdy L., Kulcsár S.,  
               Nagy R. K.,   Arendt V. 
 
 
Tabáni Spartacus – AC Zrínyi „A”              3-0 
G: Sebestyén (2), Rosdy 
 
Tabáni Spartacus – Grund FC                    1-0 
G: Jobbágy 
 
Tabáni Spartacus – II. Kerületi UFC           1-1 
G: Jobbágy 
 
Tabáni Spartacus- AC Zrínyi „B”                5-0 
G: Jobbágy (4), Arendt 
 
 
Összesítve:      1.  Tabáni Spartacus    4    3  1  -    10-1     10 
 
Jók:  Az egész csapat !!!  
 
A torna legjobb támadója: Jobbágy Benedek lett, 6 góllal! 
 
Ami nem sikerült reggel az ment délután. A hazai rendezésű 99 – es tornán a legkisebbek brillíroztak. Rendkívül 
meggyőző teljesítménnyel veretlenül zárták a tornát. A gyengébb ellenfelek ellen ötletes, szép, néhol már látványos 
megmozdulásokkal nyeretek. A két erős csapat ellen pedig hatalmas akarás és fegyelmezett pontos játék volt a 
jellemző. Ami külön örömteli hogy a begyakorolt felállási formát csak a legritkább esetben nem tudtuk tartani és a 
felesleges egyéni labdavezetések és cselezgetések is a minimálisra csökkentek. Sőt néhányan már a 100% - os 
gólhelyzetben is inkább a csapattársukkal akartak gólt rúgatni. Remélem az a hatalmas fejlődés ami a csapaton 
érezhető az töretlen marad és még sok ilyen szép délutánt szereznek a srácok az értük szorító népes szurkoló 
tábornak! SZÉP VOLT FIÚK !!! 
 
Edző: Egyházi Gergely 
 

  


